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CONSEIL MUNICIPAL  
Séance du 3 juillet 2018 

 
 
Présents:  Patrick SUBIAS, Jean BOISSELIER, Alain GUIRAUD,  Robert FOURCADE, 

Sylvette PUEYO,  Pascal MONIER, Sabine GARCIA, Thierry GOUT, Cécile 
REYES, Nelly LEJARRE 

   
 
Pouvoirs:  Fatima AMRANI à Jean BOISSELIER 
      
Absents non excusés :  MAILHE Ludovic, Patricia BOUYSSOU, Patrick PUBIL,  
 
Absents excusés :  Michel SOULES, 
 
Secrétaire de séance :  Monsieur Patrick SUBIAS. 
 
 

Début de séance à 19h 15 mn 
 

 
  En début de séance, le conseil municipal demande à Monsieur Patrick 
SUBIAS de prendre la parole, ce qu’il fait aussitôt. 
 
Adhésion au service mis en place par le Centre de la Protection des Données et 
désignation du délégué attitré au CDG, 
 
 

Monsieur Patrick SUBIAS informe le conseil municipal que depuis le 25 mai 2018 est 
entré en vigueur le nouveau règlement de protection des données personnelles 
(RGPD). Monsieur Patrick SUBIAS signale au conseil municipal qu’il n’a pas voulu 
le mettre dans l’ordre du jour des conseils précédents car il recevait beaucoup de 
propositions de prestataires de services de toute la France à des prix assez élevés. 
Après maintes recherches,  
Monsieur Patrick SUBIAS a su  que le Centre De Gestion proposait ce service 
gratuitement pendant 3 ans. Monsieur Patrick SUBIAS s’est mis en relation avec le 
délégué à la protection des données afin de connaître la marche à suivre. La mairie de 
Berriac doit signer une convention d’adhésion au service de Délégué à la Protection 
des Données Mutualisé du Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de 
l’Aude.  
Au Centre De Gestion le délégué à la protection des données est déjà désigné, et 
Monsieur Patrick SUBIAS se propose d’être le représentant de la commune à la 
protection des données.   
 

 
Mr Patrick SUBIAS demande au conseil municipal de voter  en ce sens.  
Le conseil municipal vote à l’unanimité. 
Une délibération devra être prise. 
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Travaux de goudronnage des trottoirs avenue des Pyrénées, 
 
 

Monsieur Patrick SUBIAS fait part au conseil municipal de la conclusion de la 
réunion de la commission d’appel d’offres au sujet  des travaux de goudronnage des 
trottoirs avenue des Pyrénées. La commission d’appel d’offres était composée de 
Monsieur Patrick SUBIAS, Monsieur Jean BOISSELIER et de Monsieur Alain 
GUIRAUD. Les deux entreprises qui ont été contactées sont : 
 

 Ets COLAS – rue Edouard Branly –BP1084 La Bourriette - 11880 
Carcassonne 

 Ets ECHO TP – 19 Chemin des Chasseurs – 11000 Berriac. 
 

Les deux entreprises ont répondu favorablement. Le tableau ci-dessous indique le 
montant total des devis par entreprise. 
 

Entreprises Montant HT Montant TTC 
   
Ets COLAS 5 203,20 € 6 243,84 € 
Ets ECHO TP 6 492,35 € 7 790,72 € 
 
La commission d’appel d’offres a choisi la société COLAS, celle-ci étant la moins 
chère. 
 
Monsieur Patrick SUBIAS demande au conseil municipal de suivre l’avis de la 
commission d’appel d’offre et de  voter. 
 
Le conseil municipal suit l’avis de la commission et vote à l’unanimité. 
Une délibération devra être prise en ce sens. 

 
 

Recrutement temporaire d'un agent contractuel, 
 

 
Mr Patrick SUBIAS  signale au conseil municipal que la secrétaire administrative va 
être en congé maternité vers le mois d’octobre 2018, et qu’il est nécessaire de prévoir 
son remplacement. Monsieur Patrick SUBIAS préconise de recruter un agent 
contractuel  temporaire à mi-temps et demande au  conseil municipal de voter en ce 
sens. 
 
Le conseil municipal vote à l’unanimité le recrutement temporaire d’un agent 
contractuel. 
Une délibération devra être prise 
 
 

Questions diverses. 
 

Néant. 
 

L’ordre du jour étant clos, la séance est levée à  20h15 mn 


